

Серьезность и забота и вам воздастся



Дмитрий Емельянович Маринченко родился 21 сентября 1921 года. В апреле 1941 года был призван в Красную Армию. Долго и нелегко был путь фронтовика. В Харькове формировался отряд собак-истребителей танков, в который и перевели Дмитрия Емельяновича. С отрядом прошел до Ростова, потом была служба в Грузии, где Маринченко также проводил обучение собак-смертников для подрыва немецких танков. После было участие в боях в Крыму, Керчи и освобождение Севастополя. Участвовал в боях за освобождение Белоруссии, под Кенигсбергом был ранен. Демобилизовался в 1945 году и вернулся в Архангельск. В 1945 году поступил на службу в Управление пожарной охраны (6-ВПЧ). Почти 34 года своей жизни отдал пожарной охране, а с апреля 1975 года вышел на заслуженную пенсию. Имеет медали, две из них боевые: «За взятие Кенигсберга» и «За боевые заслуги».

Капитальном ремонте. Сейчас дело за малым – осталось переехать и радоваться на старости лет теплу в квартире да воде горячей – мы всю жизнь ходим мыться в баню за два квартала от дома».

Еще долго пенсионер и его дочь делились радостью от последних событий и планами на будущее. И приглашали обязательно прийти к ним в гости, уже в новую и светлую квартиру.

С теплом и искренностью берегите старость, и благодарностью вам то воздастся...

Наталья ЖУКОВА,
пресс-центр ГУ МЧС России
по Архангельской области

Вот уже четвертый год подряд в феврале Истринское районное отделение Московского областного отделения ВДПО, совместно с администрацией г. Дедовска и Истринским ОГПН проводят благотворительную акцию для одиноких пенсионеров и участников ВОВ. Ветеранам оказывают помощь в проверке состояния жилых помещений, замене электропроводки и приборов, ремонту дымоотводящих устройств.

НЕ СКУПИТЕСЬ ДЕЛАТЬ ДОБРО

«Цель проведения нашей акции, – говорит председатель Совета Истринского РО ВДПО Василий Степанов, – поддержка старшего поколения, наших дорогих ветеранов. Все мы знаем, как порой им трудно, тем более если рядом уже нет их близких людей. И такая помощь, как замена электропроводки, ремонт выключателя или розетки, им жизненно необходима. Согласитесь, зачастую именно эти, на первый взгляд бытовые мелочи становятся основной причиной пожаров. Да, конечно, у многих эти «мелочи» сдержатся в полном порядке, но ветеранам просто не хватает человеческого общения. Они готовы говорить с тобой часами, вспоминать и показывать фотоальбомы дорогих им людей. И такое общение дорогого стоит».

Нина Владимировна Болтухова, участвовала в боях на Волховском фронте и в обороне Ленинграда, рассказала о своей судьбе, показала нам свои ордена и медали. Сколько горя пришлось перенести этой хрупкой женщине. Главное, лишения, голод и смерть близких не очерствили ее душу.

Они уходят от нас – эти скромные герои, эти великие люди. Уходят безвозвратно. Их остается все меньше и меньше. За два дня до нашего рейда не стало еще одного участни-

ка Великой Отечественной войны Алексея Ивановича Агапова. И рейд прошел, к сожалению, уже без него. Но мы помним, мы обязаны помнить и мы будем помнить и его, и всех его соратников, участников и создателей Великой Победы. Вдова Алексея Ивановича Агапова – Галина Михайловна – серьезно болеет, прикована к кровати. И только по ее глазам можно понять, как ей душевно и физически тяжело, но и как приятно, что мы снова пришли в ее дом. Пообщавшись, поменяв на кухне проводку и светильники, мы ушли с большой грустью, что не сделали это раньше.

Анастасия Гавриловна Трусова встретила нас со слезами на глазах, ей так много хотелось нам сказать, ее просто переполняли эмоции. Выяснилось, что Анастасия Гавриловна несколько лет не выходит на улицу, а последнее время в комнате и в прихожей не горит свет, ходит на ощупь. Да и розетка очень низко, около пола! В ее возрасте очень трудно наклоняться. Конечно, розетку и провод мы заменили, вернули свет в квартиру, поставили энергосберегающие лампочки. Как, оказывается, мало надо нашим ветеранам! Давайте не будем скупиться делать добро!

Владимир ЕРМИЛОВ,
председатель Совета МОО ВДПО

Чуйков и гражданская оборона



стаменте. Затем, в большом зале районного дома культуры гости посмотрели фильм о жизненном пути маршала, вспомнили военные годы, а также многое, что было сделано В.И. Чуйковым на его долгом и героическом жизненном пути.

Первый заместитель председателя Центрального совета ветеранов МЧС России генерал-майор Авак Абелович Бабянц рассказал: «Главнокомандующему сухопутными войсками В.И. Чуйкову поручили вплотную заняться коренным изменением системы местной противовоздушной обороны, чтобы она могла защитить советских людей в случае ядерного нападения. Новое название – гражданская оборона – отражало масштаб и трудность задач, которые предстояло решить. Вы не представляете, сколько труда приложил Василий Иванович, чтобы все это изменить, начиная от низового объекта и до правительства. Появились штабы, невоенизированные формирования, войска гражданской обороны, которые были оснащены техникой, вооружением, средствами защиты».

Его незаурядные командирские, человеческие качества проявились и здесь. И особенно в катастрофичных ситуациях. Многие помнят 1962 год, землетрясение в Ташкенте. Тогда формирования гражданской обороны и жители фактически превратили руины родного города в цветущий город. Город, который живет и ныне. Помнят люди операцию по разминированию Вьетнама, помнят еще очень, очень много прекрасных дел, которые осуществлялись недавно созданными формированиями гражданской обороны под руководством Василия Ивановича.

Многие его мечты, например, о централизованном управлении криминогенными



рисками – не только в нашей стране, но и в целом в мире, ныне претворяются в жизнь Министерством по чрезвычайным ситуациям Российской Федерации. Сегодня все мы гордимся тем, что являемся наследниками и продолжателями дела Василия Ивановича Чуйкова, легендарного Маршала Советского Союза, одного из символов героической обороны Сталинграда.

Михаил МИРОНОВ,
пресс-служба ГУ МЧС России
по Московской области
Фото автора

В подмосковном городе Серебряные Пруды прошли торжественные мероприятия, посвященные 110-летию со дня рождения дважды Героя Советского Союза Маршала Советского Союза Василия Ивановича Чуйкова и 67-й годовщине Победы советских войск в Сталинградской битве.

В торжественном мероприятии приняли участие глава Серебряно-Прудского муниципального района А.К. Таскин, руководство района, представители Центрального аппарата МЧС России, ГУ МЧС России по Московской области и государственного учреждения «Мособлпожспас»,

ветераны войны, участники Сталинградской битвы, родственники В.И. Чуйкова, жители и гости родины легендарного маршала.

Собравшиеся прошли колонной к площади, названной именем В.И. Чуйкова, где под оружейные залпы возложили цветы к бюсту маршала, установленному на высоком по-